
Probusclub Pro Gein 

Algemene ledenvergadering van ProGein op  1 november 2018 in Green 

Village. 

Afwezig: Margriet, Willeke en Ber 

1. Agenda vaststellen 

      De voorzitter opent de vergadering en stelt vervolgens de agenda vast. 

2. De notulen van de jaarvergadering van 2 november 2017 worden 

vastgesteld. Wel merkt Hennie op dat zijn naam verkeerd is gespeld. 

3.  Presentie bijeenkomsten 2018. De aanwezigheid is gemiddeld 77,7%. Dit 

wordt voor kennisgeving aangenomen. 

4. Rooster van aftreden. Wim Kroon zal in januari aftreden als 

penningmeester (na presentatie van de jaarcijfers en de begroting). Zijn 

taak zal door René worden overgenomen. Ad Koopman treedt af en 

wordt opgevolgd door Manjo in de programma commissie. Er volgt nog 

enige discussie over het feit dat iemand wel 4 jaar een functie kan 

uitoefenen. Men vindt dit in het algemeen te lang. Het wordt beter 

geacht dat men eventueel een jaar verlengd en niet 2 jaar. Afgesproken 

wordt dat er ieder jaar een lid aftreedt bij de programma commissie en 

dat een lid  wordt benoemd. Dit kan ook gelden voor de bestuursleden. 

Dus ieder jaar treedt een bestuurslid af en wordt een nieuw bestuurslid 

benoemd. Frank geeft aan dat hij de laatste maanden weinig tijd heeft 

gehad om de website aan te passen. Dit zal hij komende weken gaan 

doen. 

5. Concept programma 2019; Martin Schuurman licht dit toe. Er volgt nog 

een evaluatie van het afgelopen jaar. De op- en aanmerkingen zullen 

door de programma commissie meegenomen worden. Niet alle 



bijeenkomsten zijn al helemaal uitgewerkt. Gevraagd wordt wie hier 

eventueel nog een voorstel voor heeft.  Het programma is afgestemd 

met de andere Probusclub. Besloten wordt de jaarafsluiting van dit jaar 

zonder partners te houden. 

6. Korte info penningmeester en voorstel contributie 2019. De jaarcijfers 

komen pas begin volgend jaar. Wim denkt dat er dit jaar een positief 

saldo van € 6.000 is zonder de €1.500 die gereserveerd is voor ons 

tweede jubileum. Hij stelt voor om de contributie voorlopig te houden op              

€  250,00. Iedereen is het hier mee eens. 

7.  Werving nieuwe leden. Aangezien Jos is weggevallen en wij streven naar 

een aantal van maximaal 25 leden, is er ruimte voor een of twee nieuwe 

leden. Het liefst een vrouw. De procedure is als volgt: nieuwe leden 

kunnen aangemeld worden bij het bestuur. Kandidaat-leden worden niet 

over hun kandidaatstelling geïnformeerd voordat het bestuur met de 

kandidaatstelling akkoord is gegaan. Dan wordt de voordracht schriftelijk 

aan de leden voorgelegd. Elk lid kan binnen 3 weken na de voordracht 

mondeling of schriftelijk bezwaar maken bij het bestuur. Indien binnen 

de gestelde termijn geen bezwaren zijn ingediend, dan neemt het 

bestuur contact op met het nieuwe kandidaat-lid. 

8. Martin Schuurman licht de gang van zaken rondom de rolling diner op 22 

november toe. Aangezien zowel Martin als Ans (die in deze mee helpt) 

op vakantie gaan zal de definitieve informatie pas op maandag 19 

november beschikbaar zijn. 

9. Rondvraag en sluiting. Er wordt van de rondvraag geen gebruik gemaakt. 

De voorzitter sluit de vergadering. 

 


